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Matematik baskurs Grupparbete 2
Vid tillverkning av en viss jarnstang &r kravet att stangens lingd L vid

rumstemperatur ska uppfylla |1,97 — L| < 0,05. Vilka virden pa L duger?
Tips: formulera olikheten i termer av avstand och rita in de mdjliga virdena
pa reella linjen.

For vilka rella tal = géller olikheten 0 < |z — 1| < 3?7 Tips: gor som i
foregaende uppgift.

Finn alla reella tal  som uppfyller att |2z — 1|+ |z + 3| = 5. Tips: dela upp
losningen 1 olika fall!

Bestam alla reella losningar till ekvationen
2z + 3
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Ar det sant att for reella tal = giller att |z — 2| <3 = |z +1] <6 ?
Bevisa eller kom med ett motexempel!



